



Российская газета: "Глава СК РФ Александр Бастрыкин обсудил сотрудничество с правоохранителями других стран на Генассамблее Интерпола"

Юбилейная 90-я сессия Генеральной ассамблеи Интерпола прошла в Нью-Дели. На нее приехали руководители и представители правоохранительных ведомств почти из 200 стран-участниц организации.

Выступивший на открытии премьер-министр Индии Нарендра Моди выразил уверенность, что встреча внесет значимый вклад в обеспечение безопасности и защиты стран организации. Президент Интерпола Ахмед Насер ар-Раиси, в свою очередь, призвал не политизировать работу Интерпола, подчеркнув, что каждая из стран-участниц должна получать равноценную поддержку.

Отмечается, что Интерпол сегодня - это одна из самых многочисленных международных организаций. Ее основной задачей является координация деятельности правоохранительных органов в противодействии транснациональной преступности, в борьбе с торговлей людьми, наркотиками, оружием, терроризмом.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин в рамках мероприятия провел несколько рабочих встреч с коллегами из других стран. Говорили о дальнейшем укреплении партнерских отношений.

Глава СК РФ провел переговоры с директором Центрального бюро расследований Республики Индии Субодхом Кумаром Джайсвалом и с директором департамента международного сотрудничества Министерства общественной безопасности Китая Ху Бинченом. Бастрыкин пригласил китайских коллег посетить Москву для детального обсуждения и практического решения вопросов взаимодействия Следственного комитета РФ и Министерства общественной безопасности КНР.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1734371>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
